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TECHNISCHE

Max. Eingangsdrehmoment ... veseevessnnns .
Max. Eingangsdrehzahl
Cingangsdrehrichtung auf den Flansch gesehen
{Jbersetzungen:

Variante 1 ... Sherarerssasannranenens .

Variante 2 ...

Variante 3 civcecsierioniciorinrrn.
Gifiillmenge .
Gewicht veeveuveeas
Olspezifikation .....
Nebenabtiieb moglich
Nebenabtriebsmarment ..........
Nebenabtriebsdrehzahl ...... revrressses -
Drehrichtung suf den Flansch gesehen

2-step transfer case {full-constant mesh-type)
Max. input tOrqUE wieisreeene. trrraean ererarntnsains s
pMax, INPUL LOTQUE wiesesriirnaiisnssan
Sense of rotation seen of flange
Transmission ratios
Variant 1 ...
Variant 2 ...
Variant 3 wirecesnrenas
Qil filling capacity .o
Weight cvvicrcseieiiiiacsiaracsanans
0il specification .cceceseine.
Power take off possible
PTO torque seucianrserssrcsanee
No. of revolution of PTO wvicieeccicnnn,
Sense of rotation seen on flange ....eveee.n.

CARACTERISTIQUES

Boite de vitesses intermédiaire (2-étagé) (exdoution entidrement crahotde)

Couple d'entrée Maxi vovsesrrssrerncrcossees

No. de régime d'entrée maxi weme..
Sens de rotation sur bride .useeeesr.. [T o
Démultiplications

Option 1 civsververcersssenas
Option 2 .. .
Option 3 ..
Capacité d'huile coueeae
Poid ceveiisnnniissiinsesceens [RT
Spécification dhUIlE eerreceirierrienmessses
Prise de mouvement possible
Couple de prise de MOUVEMENT +ieeessesrerssnnees
Régime d'entrée de prise de mouvement .......
Sens de rotation sur bride ...... crarenes

Caja distribuidora {modelo con garras totales)
Momento de giro de impulsién mdx. ...,
NEm. de revoluciones de entrada MéxX. .ecumee.
Sentido de giro arriba brida ...
Reducciones
Variante 1 ...

Variante 2 .vuieeeeenneens
Variante 3 ..ueeveees
Capacidad de aceite ... revnrernauasn
PEBO vitsrcssresssssssseservansrresssnsssns
Especificaciones de aceite .....

Toma de fuerza posible
Momento de toma de fuerza ...

Numn. de revoluciones de toma de fuerza ..
Sentido de giro arriba brida .....

Erteserassrerasarasssdrrrann

...... T P P P P,

2-stufiges Verteilergetriebe {Allklauen-Ausfihrung)

TECHNICAL

T T P T P PP P

sessssssrnanasa

DATEN VG 1200

11770 N (1200 kpm)
3000 1/min.

rechts

1. Stufe 2. Stufe
1,00 1,22
1,060 1,75
1,00 1,91
ca, 4,51

210 kg

Getriebel] MIL-L-2105, API-GL 4, SAF $0

max. 1960 Nm (200 kpm)
3000 1/min.
links

DATA VGI1200

11770 Nm {1206 kpm}
3060 1/min.

right

1st step 2nd step
1,00 1,22
1,00 1,75
1,00 1,91
about 4,5 1

210 kg

Gear oil MIL-L-2105, API-GL 4, SAE 90

max. 1360 Nm (200 kpm)
3009 1/min.
left

TECHNIQUES VG 1200

D L LT R P PP PP PP PP

11770 Nm (1200 kpm}
3000 1/min.
droite

1° étage 2° étage
1,00 1,22
1,00 1,75
1,00 1,92
env, 4,51

210 kg

Huile pour hoites selon MIL-_-2105, API-GL 4, SAE 50

maxi. 1960 Nm (200 kpm}
3000 1/min.
gauche

DATOS TECNICOS VG 1z00

21

....... L P PR P PP T PP,

............. .-

B T T P Py ETTYTYTTFYTYTRvees brrrararaes

11770 Nm (1209 kpm)
3000 1/min.

derecha

1. 2.
1,00 1,22
1,00 1,75
1,00 1,81
4,51

210 kg

aceite para cajas de cambio segun MIL-L -2105, API-GL 4, SAE 90

rnax. 1960 Nm (200 kpm)
3000 1/min.
izquierda

VG 1200 mit mechanischer Schaltung nach hinten (Einbauzeichnung)

Transfer case 1200 with mechanical shifting to rear (assembly drawing)

Boite de vitesses intermédiaire 1200 avec changement de vitesse mécanique arriére
{plan de montage) ’ )

Caja distribuidora 1200 con mando mécanica trasera (plano de montaje)
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VG 1200 mit mechanischer Schaltung nach hinten (Schnittzeichnung)
Transfer case 1200 with mechanical shifting to rear (sectional drawing)
Roite de vitesses intermédiaire 1200 avec changement de vitesse
mécanique arrigre (coupe)

Caja distribuidora 1200 con mando mecdnica trasera (plano de corte)
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Ubersetzung - Ziihnezah! (VG 1200) VG 1200 mit preumatischer Schaltung nach verne (Einbauzeichnung)

Gearing - number of teeth (transfer case 1200) Transfer case with pneumatical shifting to front (assembly drawing}
are Démultiplication - nombre de dents (boite de vitesse intermédiaire 1200) Boite de vitesses intermédiaire 1200 avec changement de vitesse
Reduccidn - cantidad de dientes (caja distribuidora 1200) pneumatique avant {plan de montage)
§ o Caja distribuidora 1200, con mando neumdtico delantera (plan de montaje)

TS 48/84/69
i- 1,22 i- 1,75 i- 1,91
71 =23 71 =23 71 =23
72 =21 22 =17 Z2 =17
23 =17 23 =23 Z3 =17
.24 =19 Z4 = 22 24 = 24
25 =123 Z5 =123 Z5 =23
8,123
160
b : : | s . |35} 190
_'?8 A ) ) TS 4828/67
25 1 26
e R b _— 1




VG 1200 mit pneumatischer Schaltung nach vorne (Schnittzeichnung)

Transfer case 1200 with pneurnatical shifting to front (sectional drawing)

Boite de vitesse intermédiaire 1200, changement de vitesse pneumatique avant (coupe)
Caja distribuidora 1200 con mando neuamtico delantera (plano de corte)

wraftfluBschema

power transmission diagram
cchéma de flux des forces
Esquema de fuerzas y momentos

1. Stufe: i= 1 : 1 StraBengang

1st step: 1 : 1 road gear

ler rapport démultiplication 1 : 1 = rapport route
1. escalon, reduccidn i= 1 : 1 = marcha de carretera
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2. Stufe = i= 1:1,22,1:1,75, 1 : 1,91 Geldndegang

2nd step: 1 :1,22,i=1:1,75,1: 1,91 field gear

2&me rapport, démultiplication i= 1: 1,22, 1 : 1,75, 1 : 1,91 rapp.te
2. escalon reduccién i= 1 ¢ 1,22, 1: 1,75, 1 : 1,91 marcha de todo te
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Anzugsmomente, Lagervorspannungen, Axialspiele VG 1200

Tightening torques, bearing prestressings, axle clearances transfer case 1200

Couples de serrage, précontrainte des roulements, jeux axiaux boites de vitesses intermédiaire 1200
Torques de abriete, precarga de rodamientos, juegos axiales caja distribuidora 1200

> ,’.// s
80 Nm ,//{’///“'//

(8 kpm) T -

Lv=10,5-1,0 Nm
[ (0,05-0,Tkpm)

M= 1100 Nm

(110 kpm) ‘*—\'

Axialspiel
Axial clearance
Leu axial
Holgura axial

0,3-0,5

ain

’ M= 650 Nm ‘ ’:7///;-;,.. Lot
(65 kpm) T S

M= 1100 Nm
(110 kpm)

M= 180 Nm
(18kpm)

1550/83

-~ T
\\\ &

*\!\\\\I\‘;\\\\\\\\\\\\

\\\\\\“ ZH
-

M= 80 Nm
(8kpm)

Lv=0,5-1,0 Nm
(0,05 - 0,1 kpm)

29

Antriebs- und Abtriebsflansche fur VG 1200

Input and output flanges for transfer case 1200

Bride menéde et de commande pour boite de vitesses intermédiaire 1200
Brida toma de fuerza y accionamiento para caja distribuidora 1200

oo p A pB pc pD pE F
R 150 1 130 110 90 12 8
do oo 150 II 130 110 90 12 10
SEASES 150 11 130 110 90 12 10
b 1651 140 121 95 16 14
Co! 180 1 155,5 132,5 110 14 12
p! ] 18011 155,5 130,5 110 16 12
PRI 225 1 196 171 140 16 15

-— .
TS aB/Ba,74

TS 48/84/79

Spicer pA gB pC 0o PE F
bl - 1600 1751 155,52 140,5 168,25 10,1 12
e 1700 2031 184,12 169.2 196,825 10,1 15
; It 1800 20311 184,12 166,2 196,825 11,1 15
geog | I‘J
i n 1
1=
prth L uj
1670 ®

v
Ts 4H/BAKO

TS 48/B4/81
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VG 1200 mit LA (VG 1200 mit LA)-Drehmomentaufteilung
Transfer case 1200 with interaxle differential (transfer case with interaxle differential)

torque distribution

Olspritzleitung Tachometerantrieb .

Oil splash line Speedometer drive Boite de vitesses intermédiaire 1200 avec différentiel longitudinal (boite de vitesses intermé

Conduite de barbotage Commande du tachymetre avec différentiel longitudinal)-répartition de couple . N

Tubo de lubricacion por chorro Accionamiento tacometro Caja distribuidora 1200 con compensacion por diferencial planetario (caja distribuidora 1200
con compensacidn por diferencial-planetario)-esquemas / separacidn del torque

e s

ey

P

A i e

Vorderachsabtrieb 01
umpe
Front axle output Dii)purip : M 709 M
Tracticn avant Pompe & huile
Accionamiento eje Bomba de aceite

| A
_ s T
[l i 51 - |
M 1000/0-

S Olsaugleitung-Befestigung

0Oil suction line mounting

Fixation de la conduite d'aspiration
Tubo de succion de aceite - fijacion

M 50 %% v

w
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TECHNISCHE DATEN VG 1200 MIT LANGSAUSGLEICH (LA)

2-stufiges Verteilergetriebe {Allklauen-Ausfliibrung)

Msex. Eingangsdrehmoment ...... Senrersensas Rt tMeetatr Rt n e taee rauE R nne s nn
Max. Eingangsdrehzahl .ooooviniaianns e a et e et Er et ReR et e ek denrnrn ety rae
Eingangsdrehrichtung auf den Flansch gesehen ....... errrrerresesesenens vavauin bhmran
{Ibersetzungen:

Variante 1 ciceveecisnina.

Varionte 2 ... - .
O UIlMENgE «ersserneen e emerearteietetarrenatrtnreneenbnaesatenans
GewiChl siiiiiiisencrsraresr AetnmrereeresterEbetetase s raretensatnerans
Olspezifikation ...
Nebenabtzrieb miaglich
Nebenabtriebsmoment o, LU
tNebenabtriebsdrehzahl c.vienrnrnreean .
Drehrichtung auf den Flansch gesehen .

aetesatatersarrrananasias .. . T T T T T

11770 Nm (1200 kpm)
3000 1/min.

rechts

1. Stufe 2. Stufe
1,00 1,22
1,90 1,75
ca. 4,51

245 kg

Getriebed] MIL-L-2105, API-GL 4, SAE %0

max. 1960 Nm (200 kpm)
3000 1/min.
links

TECHNICAL DATA 1200 WITH INTERAXLE DIFFERENTIAL

2-step transfer case (full-constant mesh-type)

Max. inpUt LOTQUE vevrmvreenes [N [
Max. INPUL LOTGUE sararsrrrrrsrssssessraresasssssssmsscoasavars
Sense of rotation seen of flange weeceinnnens rerrarnesens cessaronrarntnrnranna PO
Transmission ratios

Variant 1 wassescsesessnsenssrnnrens . carssarie

Variant 2 wue. .
Qil filling capacity wiceeesers. .
Weight weeceeasns S ereresererr e raracat et retrsesern s nstanan aeas
0il specification ... [ Sretrstraseseraresesrrensaanasantnnn
Power take off possible
PTO LOTQUE srecncecnrsacesrssnsstrassassssssnsrntnssrsrssassnnsnsssnsronsrassessomantarnsensnsassasan

MNo. of revolution of PTO e
Sense of rotation seen on flange

11770 Nm (1209 kpm)
3000 1/min.

right

1st step 2nd step
1,00 1,22
1,00 1,75
about 4,51

245 kg

Gear oil MIL-L-2105, API-GL 4, SAE 90

max. 1960 Nm {200 kpm}
3000 1/min.
left

CARACTERISTIGUES TECHNIQUES 1200 AVEC DIFFERENTIEL LONGITUDINAL
Boite de vitesses intermddiaire (2-étagé) (exécution entigrement crapotée)

Couple d'entrée maxi woveeseessensinan Merierarenees ereresaresnaias
No. de régime d'entrée maxi .c.veesuinane [P [T
Sens de rotation sUr Bride s rererresecersrsaeinnns sestberrrarnaannnan reasessseavetarane
Démultiplications
Option 1 weeereenas .
DOption 2 weesssssssrsenressseasasanes
Capacité dhuile wimsescrnnenn.
Poid serecesnoarancncns
Spécification d'huile ..
Prise de mouvement possible
Couple de prisé de mouvement wueeereenens serberrasanas
Régime d'entrée de prise de mouvement ..
Sens de rotation sur bride ... seshonveannan seenransncsnsen VebersrbTiverrTErabuaeannsa

11770 Nm (1200 kpm)
3000 1/min.

droite e

1" étage 2~ étage
1,00 1,22
1,00 1,75
env, 4,51

245 kg

Huile pour boites selon MIL-L-2105, API-GL &, SAE 90

maxi. 1960 Nm (200 kprn)
3000 1/min.
gauche

DATOS TECNICOS 1200 CON COMPENSACION POR DIFERENCIAL PLANETARIO

Caja distribuidora (modele con garras totales)

Momento de giro de impulsidn méx. ...
Ndm, de revoluciones de entrads Mé&X. e
Sentido de giro arriba brida weeeseereeen “rvrrasanrene
Reducciones
Variante 1 crusversvmssrverrssrassrssnnes ceerreneeas rrrtrcrresiranes verersensnstesrensrrneasanans
Variante 2 weceseserersssssosessnsnnnnns resressvnaseaans .

Capacidad de 8CEIte weereereserersenreriasins rrenea R

€80 vaevesssecienmoinannnn casasaraninien

T orctrrerreesasarare
ESPecificaciones 08 BLEILE vererrrierressresresesseesssassensssssveransesases

Toma de fuerza posible

Momento de toma de fUBPZ& seeemeeeescrns rarrerareeres rrretaeeress e ssaataeaeaesaah et et
Nurm. de revoluciones de toma de fuerza ..

sesearsseansssne

LT P Py PP P T T T

staresscsanavenrannananns

33

11770 Nm (1200 kpm)
3000 1/min.

derecha

1. 2.
1,00 1,22
1,00 1,75
4,51

245 kg

aceite para cajas de cambio sequn MIL-L-2105, API-GL. 4, SAE 90

max. 1960 Nm (200 kprn)
3000 X/min.
izquierda

VG 1200 mit LA mechanische Schaltung nach vorne (Einbauzeichnung}

Transfer case with interaxle differential mechanical shifting to front (assembly drawing)
Boite de vitesse intermédiaire 1200 avec différentiel longitudinal, changement de vitesse
mécanique avant (plan de montage) "

Caja distribuidora 1200 con compensacidn por diferencial planetario mando mecdnica
delantera (plano de montaje)

.. 2185 e JO2S

TS 48/84/72
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VG 1200 mit LA mechanische Schaltung nach vor
Transfer case with interaxle differential mechani

ne {Schnittzeichnung)
cal shifting to front (sectional drawing)

Boite de vitesse intermédiaire avec différentiel longitudinal, changement de vitesse

mécanique avant (coupe)

Caja distribuidera 1200 con compensacién por di

delantera (plano de corte)

~
=

e~ — |

T~ —""71]
i
It
i

g ey

ferencial planetario mando mecédnica

ik

35

1S 4B/BL/TE




v

Ubersetzung-Z&hnezahl (VG 1200 mit L&ngsausgleich) KraftfluBschema VG 1200 mit LA
Gearing-number of teeth (transfer case with interaxle differential) Power transrnission diagram transfer case 1200 with interaxie differential

Démultiplicatiop-nombre. de dents _(boi'te (_1e Yitesse intermédiaire lZDU_avev dif-f. long.) Schéma du flux des forces boite de vitesse intermédiaire 1200 avec différentiel longitudinal
D Reduccidn-cantidad de dientes (caja distribuidora 1200 con compensacidén por diferencial plan.) Esquernas de fuerzas y momentos caja distribuidora 1200 con compensacidn por dif. planetaric .

1. Stufe: i= 1 : 1 StraBengang
1st step: 1 : 1 road gear

ler rapport démultiplication 1 : 1 = rapport route
1. escalon, reduccidn i= 1 : 1 = marcha de carretera

F
8
ig t 1 ] | 1
14 Sraibeg METRISCHES REGEL GEWINDE
12 Dimensions METRIC STANDARD SERIES THF
g M 4 2,7 3.3 4,6
M 5 - 55 1 20 3,5
M 6 9.5 |- 13 16
M 8 23 32 39
’ . ML0 .46 64 77
1 M12 80 110 135
Z2 M14 125 180 215
Z3 M16 195 275 330
243 M138 270 390 455
Z5 M20 385 540 650
M22 510 720 870
M24 660 930 1100 -
M27 980 1400 1650
M30 1356 1850 2250 1
pp—— METRISCLES EEINGE WINDE : 2. Stufe = i= 1: 1,22, 1: 1,75 Geldndegang
METRIC FINE THREAD SCREWS 2nd step: 1 : 1,22, i= l : .1,75. fle!d gear .
\ﬁ Z&me rapport, démultiplication i= 1 : 1,22, 1 : 1,75 rapp.terrain |
M 8x1 25 35 a2 2. escalon reduccidn i= 131,22, 1 1 1,75 marcha de todo terreno “
M10x1,25 . 49 68 82 .J
Ml12x1.25 88 125 150 }
F M12x1,5 83 115 140
M14x1,5 1ag 195 235
15 , M16x1,5 210 295 350 fr |
N 961
15 Mi8x1,5 306 425 510 |
M20x1,5 425 600 720 = ni
M22x1.,5 570 800 960 =
O

z7 28

Ze :

Eg :

°Z

y i L =

ber.setz.ung-im Léngsausgleich i= 1,239 é ;
Gearing in the interaxle differential i= 1,239 %/

Eémult}'p}ication dans le différentiel longitudinal i= 1,239
educcion en la compensacion por diferencial planetario i= 1,239

26:28
’ 28 = g7

| TS 48784781
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